



13 февраля в Новочеркасске отмечают День освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. По благословию настоятеля храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерея Евгения Бабенцева](#), в рамках проводимого в городе месячника военного патриотизма, помощник настоятеля по социальному служению и церковной благотворительности Алипатова Юлия встретилась с членами Совета Ветеранов микрорайона Октябрьский. В этот день в Доме культуры мкр. Октябрьский состоялась также встреча ветеранов с учениками средних школ № 11 и 22, праздничный концерт. На встрече интересно и доступно для детей было рассказано об освобождении города.

Так дети и взрослые узнали, что освобождение Ростовской области от захватчиков началось в конце декабря 1942 года. Верховное Главное командование понимало, что освободить Новочеркасск как исторический и культурный центр необходимо умело, без применения авиации и артобстрелов. В телеграмме на имя командующего Южным фронтом генерала Малиновского предписывалось: "Ставка приказывает Новочеркасск обходить с севера и юга, исключить ведение боев в городе, основные усилия на Ростов."

Женщины ветераны, бывшие во время оккупации детьми, рассказали о перенесённых ужасах войны. На глазах у детей были слёзы. Ветеран войны, бывший директор средней школы №11, Рогова Галина Витальевна, которая вела встречу, призвала молодое поколение помнить подвиг нашего народа в Великой Отечественной войне, быть достойными гражданами своей страны. К сожалению, с каждым годом ветеранов становится все меньше. Возраст, болезни дают о себе знать.

Наша обязанность беречь их, заботиться о них и помнить их всегда, не только на День Победы. Вечная слава героям! И вечная память, и вечный покой павшим и умершим!

